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Περίεργα Πράγματα Που κάνουν όλα τα παιδιά 
και μας εκπλήσσουν!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Τα παιδιά πάντα κάνουν πράγματα που μας εκπλήσσουν ή που μας αφήνουν 
άφωνους. Πράγματα για τα οποία νιώθουμε περήφανοι και πράγματα για τα οποία 
θέλουμε να ανοίξει η γη να μας καταπιεί. Όσοι είναι γονείς σίγουρα θα 
καταλάβουν, καθώς λίγο πολύ η καθημερινότητα όλων των γονιών μοιάζει. Το ίδιο 
όμως μοιάζει και η καθημερινότητα όλων των παιδιών. Τι εννοούμε; Σχεδόν όλα τα 
παιδιά κάνουν τα ίδια πράγματα. Εμείς βρήκαμε 14 από αυτά και σας τα 
παρουσιάζουμε.

Τα παιδιά ζητούν ένα φαγητό διαφορετικό από αυτό που έχετε ετοιμάσει. Μόλις το 
φτιάξετε και το σερβίρετε στο πιάτο, ξεσπάνε σε κλάματα λέγοντας πώς δεν είναι 
αυτό που ζήτησαν.

Βρίσκουν γυάλινα και ευαίσθητα αντικείμενα για να σκαρφαλώσουν πάνω τους.

Βρίσκουν μια οποιαδήποτε τρύπα στο σπίτι σε αντικείμενα, πόρτες κλπ, και 
προσπαθούν να δουν αν χωράει το δάχτυλό τους.

Δεν μπορούν να κοιμηθούν στο άνετο κρεβάτι τους και βολεύονται με το κεφάλι 
στο κεφάλι της μαμάς και τα πόδια στο κεφάλι του μπαμπά!

Βρίσκουν περίεργα αντικείμενα στο πάτωμα και τα βάζουν στο στόμα τους για να 
δουν τι γεύση έχουν.

Βρίσκουν επιφάνειες που δεν φανταζόσασταν ποτέ ότι θα έγλυφαν.

Ζητούν το πιο περίεργο φαγητό στις 6 το πρωί και επιμένουν με γκρίνια μέχρι να 
τους το ετοιμάσετε.

Δημιουργούν μια δική τους συλλογή στον τοίχο από το υπνοδωμάτιό τους με 
αυτοκόλλητα και ζωγραφιές.

Ξεσπούν σε κλάματα και χτυπιούνται στα πατώματα επειδή το κοτόπουλο ακουμπά 
το ρύζι στο πιάτο τους.
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Πιάνονται μονίμως από τα μαλλιά σας όταν προσπαθείτε να τους φορέσετε τα 
παπούτσια ή το παντελόνι τους.

Δαγκώνουν και ενοχλούν τα κατοικίδιά τους.
Φτύνουν την οδοντόκρεμα πάνω στον καθρέφτη και όχι μέσα στον νιπτήρα.

Φωνάζουν και ωρύονται «ΔΕΝ ΝΥΣΤΑΖΩ!!» έξι δευτερόλεπτο πριν αποκοιμηθούν.

Λατρεύουν την πίτσα και τα μακαρόνια και δεν θέλουν να φάνε παστίτσιο και 
λαζάνια.
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